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Назив 
техничког  
решења 
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Аутори 
техничког  
решења 

Драгиша Мишковић, Наташа Вујновић Седлар, Роберт Мак,  
Стеван Острогонац, Милана Бојанић, Едвин Пакоци 

Категорија  
техничког  
решења 

Индустријски прототип уведен у производњу (М82) 

За кога је рађено техничко решење и у оквиру ког пројекта МПНТР: 

Техничко решење је реализовано у оквиру технолошког пројекта МПНТР “Развој 

дијалошких система за српски и друге јужнословенске језике” (TP32035, 2011-14) на 

Факултету техничких наука и у предузећу АлфаНум у Новом Саду. 

Ко користи техничко решење:  

Предузеће АлфаНум у Новом Саду као партиципант на пројекту ТР32035.  

Година када је техничко решење урађено:  

Развој техничког решења започет је 2011. године, а довршен 2012. године. 

Примена техничког решења почела је 2011. године у G17+, Нови Сад.  

Ко је прихватио-примењује техничко решење:  

Систем за аутоматско вођење телефонских кампања anDialer примењују све тржишно 

оријентисане компаније које пласирају своје производе и услуге и заинтересоване су 

да добију повратну информацију од потрошача – у погледу квалитета, цена, 

могућности сервисирања и свих других фактора који утичу на њихов успех на тржишту.  

У циљу бољег пласмана својих производа и услуга, anDialer могу да користе и банке, 

осигуравајућа друштва, услужне организације, трговачке компаније, као и медијске 

                                                           
1
 У складу са одредбама Правилника о поступку и начину вредновања, и квантитавном исказивању 

научноистраживачких резултата истраживача, који је 21.03.2008. године донео Национални 

савет за научни и технолошки развој Републике Србије («Службени гласник РС», бр. 38/2008). 

http://www.alfanum.co.rs/index.php/proizvodi-i-usluge/pozivni-centri/andialer
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куће. Поред тога, anDialer омогућује квалитетну анализу јавног мњења и брзо и 

ефикасно вођење кампања за потребе политичких странака и других организација. 

Техничко решење је у употреби од стране следећих правних лица: 

 G17+, Нови Сад  

 MVP consulting, Нови Сад  

 SBA SG д.о.о. Брчко (Босна и Херцеговина) 

 NS Blok, Нови Сад. 

 

Како су резултати верификовани (од стране ког тела):  

1) Техничко решење је реализовано у Лабораторији за акустику и говорне технологије 
на Факултету техничких наука, имплементирано и испитано на развојним системи-
ма у предузећу АлфаНум, а сада се налази у раду у горенаведеним организацијама, 
почевши од 2011. године. 

2) Техничко решење базирано је на више техничких и развојних решења која су при-
јављивана као резултати на технолошким и иновационим пројектима Министар-
ства науке у периоду 2005-2012. године. Реализовано је у оквиру пројекта ТР32035 
(„Развој дијалошких система за српски и друге јужнословенске језике“). Користи се 
у неколико предузећа и организација са јужнословенског говорног подручја.   

3) Приложено је писано мишљење два рецензента, експерта из области техничког 
решења. 

a. Проф. др Зорица Николић, Електронски факултет у Нишу, 

b. Др Зоран Шарић, Центар за унапређење животних активности у Београду. 

4) Наставно-научно веће  Департмана за енергетику, електронику и телекомуникације 
и Факултета техничких наука, на основу мишљења рецензената и приложених 
доказа, издали су Уверење о признавању техничког решења које потврђује да оно 
испуњава све услове да будe признато као Индустријски прототип уведен у 
производњу (М82), у складу са Правилником Министарства.  

 
На који начин се користи (кратак опис): 
 

AnDialer је решење намењено корисницима који имају потребе за брзим, ефикасним и 

једноставним системом за вођење телефонских кампања. То је систем који омогућава 

позивање и анкетирање унапред изабраних контаката и за његово исправно 

функционисање потребно је да на рачунару оператера буде инсталиран, подешен и 

покренут софтверски IP телефон.  

Систем ради тако што се агент прво логује и затим добија контакте које је потребно да 

позове. Агент не користи телефон већ веб интерфејс и позиве врши кликом миша на 

командну дугмад, тако да су му руке увек слободне за унос информација које је добио 
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од позваног клијента. Контакти се агенту додељују насумице, а систем на основу увида 

у базу података „зна“ у сваком тренутку који је агент одрадио који контакт. 

Након што агент покрене апликацију за анкетирање, она га сама води даље кроз 

списак питања која је потребно само да прочита и евентуално забележи одговор у 

предвиђено поље. Након завршене анкете агент већ има дефинисан следећи контакт 

који позива. 

 

Опис техничког решења: anDialer систем за аутоматско анкетирање 

 

Област на коју се техничко решење односи: 

Техничко решење припада области информационих, односно информационо-кому-

никационих технологија (ICT). . 

Проблем који се техничким решењем решава: 

Применом предложеног техничког решења аутоматизује се процес позивања и 

анкетирања, чиме се највише баве маркетиншке агенције, агенције за испитивање 

тржишта, политичке партије и сл. Није потребно коришћење телефона, позиви се врше 

кликом мишем и рад агента са анкетом је једноставан и своди се на пролазак кроз 

списак питања која треба само прочитати и евентуално забележити одговор. Систем је 

погодан за мање позивне центре као једноставно и економски исплативо решење. 

Стање решености тог проблема у свету: 

Проблем аутоматског анкетирања решен је у свету деведесетих година двадесетог 

века. Системи који се у ову сврху користе познати су под називима autodialer, power 

dialer (који пружа историју корисника и увид у личне преференце, што нпр. доприноси 

повећању продаје), predictive dialer (користи статистичке алгоритме ради минимиза-

ције времена које агенти проведу у чекању између разговора, као и минимизовање 

броја догађаја да се неко јави кад ниједан агент није доступан). Ова решења се 

користе углавном у професионалним контакт центрима.  

Постоје решења и у Србији.  Saga као заступник нуди решење од Interactive Intelligence, 

Algotech нуди решење Avaya-e, а TeleGroup нуди Ericsson-ово решење.  

Предложено техничко решење има предност над осталим у виду једноставности 

коришћења, чистог веб приступа без потребе за инсталацијом додатног софтвера и 

цене. Додатна предност је што се ради о комплетном решењу које не захтева додатне 

системе, као што је кућна централа одређеног произвођача.  
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Објашњење суштине техничког решења и детаљан опис са карактеристикама, 

укључујући и пратеће илустрације и техничке цртеже (техничке карактеристике): 

AnDialer је веб апликација намењена агентима који врше анкетирање. Да би агент 

могао да започне са анкетирањем потребно је да се пријави на систем (слика 1) са 

одговарајућим корисничким именом и лозинком. 

 

Слика 1.  Логовање корисника на систем 

Dialer омогућава позивање и анкетирање унапред изабраних контаката и за његово 

исправно функционисање потребно је да на рачунару оператера буде инсталиран, 

подешен и покренут софтверски IP телефон. Ако то није случај, апликација неће 

дозволити приступ и оператер ће бити обавештен о томе у виду поруке приказане уз 

форму за пријављивање.  

Након успешне аутентикације, оператеру се отвара прозор припреме позива (П3). Ово 

је уводни део процеса анкетирања који даје информације о тренутној кампањи, о 

контакту који ће бити позиван, статусу оператера, статистикама позива према 

тренутном контакту и дозвољава елементарне оператерске акције за дати позив. П3 се 

појављује након логовања као и приликом преласка са једног на други контакт. Његови 

делови су статусбар и контактбар. 

Статусбар (слика 2) је део информативног карактера и садржи информације о времену 

последњег освежавања екрана, тј. последњој акцији оператера, имену тренутне 

кампање и екстензији придруженој оператеру. 

 

Слика 2.  Статусбар 

У контактбару (слика 3) се налазе информације о контакту који ће бити анкетиран. 

Систем аутоматски додељује контакт оператеру из групе контаката који нису обрађени. 
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Слика 3.  Контактбар 

У горњем делу контактбара налазе се информације о статусу позива према датом 

контакту, тј. да ли је и колико пута контакт био позиван, кад се десио последњи позив 

према тренутном контакту и колико је пута контакт у раније упућеним позивима био 

заузет, односно колико се пута јавио на раније позиве. Ове информације помажу 

оператеру да одреди стратегију позивања датог контакта (нпр. да се не позива исти 

контакт више пута у краћем временском року). Осим информација о контакту оператер 

може и да упише коментар о тренутном контакту. 

Команде за манипулисање позивом (слика 4) су: 

 

Слика 4.  Команде за манипулисање позивом 

 Позови – служи за позивање активног контакта. Непосредно након клика дугме 

постаје неактивно и остаје у оваквом стању све док се позив не обради 

(обележи као неодговорен, заузет, позив на погрешан број или се не изврши 

анкетирање). 

 Прекини везу – осим прекидања везе ово дугме служи и за освежавање П3. 

 Погрешан број – омогућава да се измени број уколико је у међувремену 

промењен или да се означи као невалидан. 

 Неодговорено – уколико корисник не одговара на позив активирањем ове 

команде позив може да се одложи на неко време. 



Документација за техничко решење: Систем за аутоматско анкетирање (anDialer) 

6/10 

 

 Заузето – користи се на исти начин као и претходна команда, с тим да је треба 

користити у случају заузећа позиваоца. 

 Покрени анкету – служи за покретање саме анкете (када контакт пристане на 

сарадњу).  

Након што контакт прихвати сарадњу, започиње процес анкетирања. У овом делу 

оператер прикупља одговоре добијене од контакта уз давање потребних разјашњења. 

Прозор за анкетирање контаката (ПАК) је радни прозор оператера током самог 

процеса анкетирања и остаје активан све док се анкетирање не заврши или док анкета 

не буде принудно прекинута (нпр. прекид везе). ПАК се састоји од статусбара, 

контактбара, форми са питањем, контроле за кретање кроз питања и контроле за 

прекид анкете. 

Питања се конципирају према потребама кампање и у зависности од очекиваних 

одговора припадају једном од следећа три типа: питање са једноструким одговором 

(тзв. single), питање са вишеструклом одговорима (тзв. multiple), или питање са 

произвољним одговором (тзв. custom). Код питања са једноструким одговором (слика 

5) корисник бира једну и само једну од понуђених опција. Иако апликација дозвољава 

произвољан број опција приликом креирања оваквог типа питања, препорука је да се 

не ставља превише опција, ради бржег анкетирања и држања пажње контакта. У ПАК 

се оваква питања представљају радио дугмадима. Код питања са вишеструким 

одговором корисник може изабрати више понуђених одговора, а оператер селектује 

checkbox-ове поред опција које је контакт изабрао. Питања са произвољним 

одговором су питања код којих се контакту не намеће никакав предефинисан одговор, 

већ му је остављена слобода да одговори како сам одлучи. С обзиром на то да 

одговори код оваквих питања по правилу доста варирају, препорука је да оператер 

приликом уписа донекле апстрахује добијени одговор и тако поједностави анализу 

добијених резултата. 
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Слика 5.  Пример питања са једноструким одговором 

Осим по одговорима, питања се деле и по томе да ли је одговор на њих обавезан или 

није. Код обавезних питања (тзв. mandatory), није могућ прелазак на следеће питање 

док се не да одговор. Код питања са једноструким одговором (single) то значи да се 

бира само једна опција (nonmandatory single генерише посебну опцију „ништа од 

понуђеног“). Mandatory multiple захтева да се изабере бар једна опција, док се код 

mandatory custom питања мора уписати било какав одговор пре него што се настави са 

анкетом. Уколико оператер не испоштује ова правила биће приказана порука о 

грешци. 

Контрола за прекид анкете се налази у заглављу питања. Кликом на дугме за 

затварање се прекида анкетирање и оператер бива враћен на П3 (где му се приказује 

порука „Анкета прекинута“). Контролу треба користити у случају да је дошло до 

прекида везе или до прекида сарадње од стране испитаника. 

Контроле за кретање кроз питања служе за прелазак на следеће и враћање на 

претходно питање уколико је оператер евентуално направио грешку приликом 

попуњавања форме са питањем и сл. Могуће је вратити се на било које претходно 

питање, док се прелазак на наредно питање реализује у складу са током анкете и 

валидацијом питања са обавезним одговором. Када оператер стигне до последњег 

питања, контрола за наредно питање постаје контрола за завршетак анкетирања. 

Регуларан завршетак рада подразумева logout помоћу команде која се налази у 

статусбару. 

Што се тиче корисника који имају већа права од агената (администратори и 

супервизори), отвара се, након успешног логовања, прозор супервизора (ПС). Он 
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садржи статусбар, табелу за мониторинг агената и статусбар кампање (Campaign Status 

Bar). 

Статусбар је идентичан као и код ПАК и П3, с тим да постоји контрола која 

администратора односно супервизора може пребацити у агентски мод. Табела за 

мониторинг агената приказује тренутно стање присутности агената и садржи контролу 

за одјављивање агената. Статусбар кампање служи за online приказивање сумарних и 

процентуалних резултата тренутне кампање. Приказују се информације о броју 

обрађених, необрађених, активних и отказаних контаката. Ова страница се освежава 

сваких 5 секунди. 

Администратор anDialer система користећи Campaign Tool алат (слика 6) може на 

веома једноставан начин да креира кампање. Нова питања се додају десним кликом 

миша на празну површину. Питања се повезују у дрво извлачећи линије левим кликом 

миша. 

По завршетку креирања кампање, могуће је извршити логичку валидацију 

исправности. 

Након што је кампања верификована као исправна, придружују јој се контакти (који се 

могу увести из спољног CSV фајла) и агенти могу почети са позивањем. 

Шема anDialer система приказана је на слици 7. 

 

Слика 6.  Изглед Campaign Tool алата 
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Слика 7.  Шема anDialer система 

 

Како је реализован и где се примењује, односно које су могућности примене 

(техничке могућности): 

Систем омогућава потпуну аутоматизацију процеса телефонског анкетирања за 

потребе маркетиншких агенција. Систем је у активној употреби у неколико предузећа 

на територији Републике Србије (G17+ Нови Сад, MVP consulting, NS Blok), као и у 

једном предузећу на територији БиХ (SBA SG д.о.о. Брчко). 

Особине и  могућности система: 

 Систем сам води агента кроз списак унапред припремљених питања. 

 Могуће је додељивање статуса сваком позиву: неодговорен, заузет, звати 

касније, не зови више... 

 Сви контакти из одрађених кампања се чувају у једној интерној бази података.  

 Креирање кампања коришћењем уграђеног алата campaign tool-а, кроз 

једноставан и интуитиван графички интерфејс.  



Документација за техничко решење: Систем за аутоматско анкетирање (anDialer) 

10/10 

 

 Импорт контаката из .csv фајла који се може генерисати из постојећих база 

контаката.  

 Могућност додељивања статуса кампањама у различитим фазама реализације. 

 Генерисање извештаја за праћење рада агената и резултата. Позиви могу бити 

сортирани по групама, агентима, статусима, времену... 

 Супервизорска опција за надгледање и праћење агената. 

 Двојезични интерфејс (српски/енглески). 

 Агенти користе веб интерфејс и не захтева се инсталација посебне клијентске 

апликације. 

 

Докази (прилози): 

 Писано мишљење два рецензента, експерта из области техничког решења. 

 Фактуре предузећа АлфаНум према крајњим корисницима. 

 Уверење о признавању техничког решења Наставно-научног већа Факултета техни-
чких наука, на основу мишљења рецензената и приложених доказа, издато након 
одговарајуће процедуре на Департману за енергетику, електронику и телекомуни-
кације. 

 

 

 
Нови Сад, децембар 2012. године. 

 

       Подносилац пријаве: 

       Проф. др Владо Делић 

Руководилац пројекта ТР32035 

 

 

 





PE,-,EH3HJA TEXHHlIKOr PEWEl-bA

nOAaUH ° reXHH4KOM pewel-by:

Ha3HB reXHH4KOr peuressa: CHCTeM aa ayroMarcKO aHKerHpal-be (anDialer)

AyrOPH reXHH4KOr peureiea:
AparVlwa MVlWKOBVln,Harauia BvjHoBVln Cezinap, P06epT MaK,
CTeBaHOcrporouau MVlflaHa EiojaHVln, EABVlHIlaxoua

Peal1H3arOpH: c.DaKYflTeTTeXH\I14K\I1XHaYKa VIAIl<!>aHYM Y HOBOM CaAY

npojeKarH Ha KOjHM je pa3BHjeHO:
"Passe] AVljallowKVlX C\I1CTeMaaa CpnCK\I1\11APyre jY>KHO-
CIlOBeHCKe je3\11Ke", TP32035 KOA MnHTP (2011-2014)

06nacr Ha KOjy ce 0AHOCH: EfleKTpOHVlKa,TefleKOMVHVlKau,VljeVIVlH<j>opMau,VlOHerexaonoruje

KOPHCHHU,H:
AIl<!>aHYM, G17+ HOB\I1CaA, MVP consulting HOB\I1CaA, SBA
SG A.O.O. 6P4KO (6\11XLNS Blok HOB\I1CaA

KareropHja reXHH4Kor peureiea: ~HAYCTp\l1jCK\I1npOTOT\I1n(M82)

HMe, npe3HMe H 3Bal-be: Ap Bopaua HVlKoflVln, peAOBHVInpooecop

Y>Ka HaY4Ha ofinacr sa KOjy je 1-13a6paHV aaa-se penosuor npooecopa 01.03.2000. roAVlHe,
H3a6paH y ssaree, AaryM H360pa y Ha EfleKTpOHCKOM<j>aKVflTeryV HVlWV,
sea-se H Ha3HB <!>aKynrera: aa V.H.O.TefleKOMVHVlKau,Vlje

YCTaHOBa rAe je aanocnea: EfleKTpOHCKVI<j>aKVflTeTYHVlBep3V1TeTaV HVlwV

CrpY4HO MHWJbel-be peueH3eHra:

Pe3YflTaT HaY4HO-\I1CTpa}K\I1Ba4KOrpaaa "CHCTeM aa avromarcxo aHKerHpal-be (anDialer)" \I1CnYt-baBa
YCIlOBe aa npVl3Hat-be csojcrsa TeXH\I14KOrpewel-ba \11TO «ao HHAYCTPHjCKH npororan (M82t CBe Y
CM\I1CIlYOApeA6\11 xoje ce onsoce Ha TeXH\I14Kapeure-sa Y npaB\I1llH\I1KY KOj\l1je 21.03.2008. rOAVlHe
AOHeo Hau,\I10HaIlHVI caser aa HaY4H\I1\11TeXHOllowKVI passoj Peny61l\l1Ke Cp6\11je.

06pa31l0>Kel-be 3a TeXH\I14KOpewel-be (TP):

• AnDialer je peure-se HaMel-beHO KOP\l1CH\I1u,\I1MaKoj\l1 VlMajy norpefie aa 6P3\11M,e<!>lt1KaCHlt1Mlt1
jeAHoCTaBHlt1M Clt1CTeMOMaa eohe-se renedioacxux KaMnal-ba. nplt1MeHOM npennoxceaor TP
avrowarasv]e ce npou,ec nosasa-sa lt1aHKeTlt1pal-ba.

• n03lt1Blt1ce spure KIllt1KOMMlt1WeM lt1pan areura ea aHKeTOM je jeAHocTaBaH. PaAlt1 ce 0
I<OMnlleTHOM peuie-sv xo]e He 3aXTeBa AOAaTHe Clt1CTeMe[xao WTOje KynHa ue-rrpana
oapehesor npoaseoha-ral.

• TP je paasajeao KOplt1Wnel-beM HaY4Hlt1XMeTOAa Ha npojexruraa MnHTP, nperexo-o Ha
concrseao] onpevm lt16e3 «opaurhe-sa Ty1)e narearue/naueuuue AOKYMeHTau,lt1je. Kao pesvnrar
paasojaax aKTlt1BHOCTlt1osor TP npouaaurao je lt1onpehe» 6poj HaY4Hlt1Xpanosa.

• TP ce Ben nplt1Mel-byje KOA rope HaBeAeHlt1X KOplt1CH\I1Ka,AaKlle y 3eMfblt1 lt1lt1HOCTpaHCTBY,lt1
npencraersa npso TaKBO peure-se npofineraa y peruouv,



PELJ,EH3Ii1JATEXHIi1~KOr PEWEI-bA

nOAauVl °TeXHVlYKOM peWeH>Y:

Ha3V1BTeXHVlYKOr peureiea: CVlCTeM sa avromarcxo aHKeTVlpal-be (anOialer)

A'(TopVl TeXHVlYKOr peuie-ea:
,ll,parVlwa MVlWKOBVln, Harauia Bvjuosah Cezinap, Pofiepr MaK,
CTeBaH Ocrporouau MVlllaHa 6ojaHVln, EABVlH Ilaxoun

Peanasaropa: <paKYllTeT TeXHVl4KVlXHaYKa VIAIl<j>aHYM Y HOBOM CaAY

npojeKaTVI Ha KOjVlM je pasaajeao:
"Paasoj AVljallowKVlX CVlCTeMaaa cpnCKVI VIAPyre jY>KHOCIlOBeHCKe
je3V1Ke", TP32035 KOA MnHTP (2011-2014)

061laCT Ha KOjy ce 0AHOCVI: ElleKTpOHVlKa, TelleKOMYHVlKau,Vlje VIVlH<j>opMau,VlOHerexuonoru]e

KOPVlCHVlU,VI:
AIl<j>aHYM, G17+ HOBVICaA, MVP consulting HOBVICaA,
SBA SG A.O.O. 6P4KO (6V1X), NS Blok HOBVI CaA

Hareropaja TeXHVlYKOr peuiejea: VlHAYCTPVljCKVInpororun (M82)

Ii1Me, npesarae VIssaree: ,ll,p 30paH lllapnh, BVlWVIHaY4HVI capaAHVlK

Y>Ka HaYYHa 061laCT sa KOjy je Vl3a6paH
peaaafipan Y 3BaH>e BVlWVIHaY4HVI capaAHVlK 19.05.2010. Ha

y 3BaH>e, AaTYM Vl360pa y 3BaH>e VI
npennor HaCTaBHo-HaY4Hor seha EIleKTpOTexHVl4Kor <j>aKYllTeTa

Ha3V1B<!>aKYIlTeTa:
YHVlBep3V1TeTa Y 6eorpaAY VIn03V1TVlBHor MVlWfbeH>a MaTVl4Hor
HaY4Hor ozitiopa aa elleKTpoHVlKY VITelleKOMYHVlKau,Vlje.

YCTaHoBa rne je sanocnea: LJ,eHTapaa vuanpehe-se >KVlBOTHVlXaKTVlBHOCTVIY 6eorpaAY

CTPYYHO MVlWlbeH>e peueH3eHTa:

Pe3YIlTaT HaY4Ho-VlCTpa>KVlBaYKOr paaa "CVlCTeM aa aYTOMaTCKO aHKeTVlpal-be (anOialer)" ucnv-saaa
venose sa npnsua+ee csojcrsa TexHVl4~or peure-sa VITO xao Ii1HAYCTPVljCKVInpororan (M82), CBe Y CMVlCIlY
oApeA6V1 koje ce oziuoce Ha TeXHVl4Ka peuieisa Y npaBVlIlHVlKY KOjVl je 21.03.2008. roAVlHe AOHeo
Hau,VloHaIlHVI caser aa HaY4HVI VITeXHOIlOWKVI passoj Peny61lVlKe Cp6V1je.

06pa31l0>KeH>e 3a TeXHVl4KO peweH>e (TP):

• AnDialer je CVlCTeMaa avrowarcso sohe-ee renedioucxax KaMnaH>a. Oraorvhvje KBallVlTeTHY auanasv
jasuor MH>eH>a VI6p30 VIe<j>VlKacHo Bol)eH>e KaMnaH>a sa norpefie nOIlVlTVlYKVlXcrpaaaxa VIAPyrVlx
opra Husa un]a.

• n03V1BVIce He spure Telle<j>OHOM Ben noraohv Be6 VlHTep<j>ejca, KIlVlKOM MVlwa Ha KOMaHAHY AyrMaA.
Kopuurhe-ee je jeAHocTaSHO VIHe saxreeajv ce AOAaTHe CVlCTeMVI(unp. KynHa ueurpana ozipeheuor
npoaasoha-ra}.

• TP je paasajeao KOpVlWneH>eM HaY4HVlX MeTOAa Ha npojexruwa MnHTP, nperescao Ha concrseuoj
onpewa VI6e3 xopaurhe-sa rvhe nare-rrue/naueuuae AOKYMeHTau,Vlje. Kao pe3YIlTaT passojaax
aKTVlSHOCTVIosor TP nponsaurao je VIozipehea 6poj HaY4HVlx panoaa.

• TP ce Ben npVlMeH>yje KOA rope uasezieuax KOpVlCHVlKa,AaKlle y 3eMfbVl VIVlHOCTpaHCTSY,VInpencraersa
npso TaKSO peureuse npofinewa y peruouv.

Y 6eorpaAY, 17.12.2012. ronuue.

,ll,p 30paH lllapnh
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,n:aTYM: 2013-01-30

113BO,lJ;113 3AIIIICHIIKA

HaCTaBHO-HaYlJHOr seha <l>aKYJITeTa TeXHHlJKHX HaYKa Y HOBOM Cany, Ha 4.
penoaaoj ceztaaua ozrpzcaaoj .n,aHa 30.01.2013. rornme, .n,OHeJIOje cnenehy O.n,JIyKy:

-nenompetino U30Cma6/benO-

Tauxa 15.1.37.: Ilumatsa nayunoucmpaxcueautcoz paoa u Meljynapoone capaone /
eepudnacauuja n06UX meXnU'lKUX petueisa

Ha OCHOBY'Il03HTHBHor H3BeUITaja pcuensenara separpaxyje ce

mexnuutco petuetue (M82) noa nll3U60M:

I1BaH Heurxosah, L\HTIJl.

Cexperap

CHCTEM 3A AYTOMATCKO AHKETHPAlbE (ANDIALER)

AYTOPH TeXHHlJKOr pemen,a: ,IWarHIIIa MHIIIKOBHh, Haranra ByjHOBHh Ceztnap,
Počepr MaK, CTeBaH OCTpOrOHa[(, Mnnana Bojannh, E.n,BHH I1aKO[(H.

-nenompetiuo U30CmaOJbeIlO-

3aTIHCHHK BOL\HJ1a:

~!~
~<---'c ,_ .

o'---""~

JaCMHH , L\HTIJl. TIpaBHHK




